Representación de una Queue con un arreglo

Ejemplo:     


Alternativa 1 (deque toma tiempo proporcional a n)
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Alternativa 2 
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class Queue{


protected Object[]a;


protected int n, ip, iu;


protected static final int N=100;


public Queue(){



a = new Object[N];



n=0; ip=0; iu=-1;


}


public void enque(Object x)throws QueueFull{ 



if( n >= N ) throw new QueueFull();  

      
iu = (iu + 1) % N;
//suma “circular”



a[iu] = x;



++n;


}


public Object deque()throws QueueEmpty{



if( n == 0 ) throw new QueueEmpty();

Object aux = a[ip];



ip = (ip + 1) % N;



--n;



return aux;


}


public boolean empty(){



return n == 0;


}


public boolean full(){



return n >= N;


}


public void reset(){



n=0; ip=0; iu=-1;


}

}

Propuesto. Implementar sin usar variable n.

Representación de una Queue con una lista enlazada

Alternativa 1 : (enque toma tiempo proporcional a Nº de nodos)
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Alternativa 2 
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class Queue{


protected Nodo primero, ultimo;


public Queue(){



primero = ultimo = null;


}


public void enque(Object x) throws QueueFull{



Nodo r = new Nodo(x, null);

         
if( ultimo == null ) 

primero = r;



else




ultimo.sgte = r;



ultimo = r;


}


public Object deque()throws QueueEmpty{



if( primero == null ) throw new QueueEmpty();



if( primero == ultimo ) ultimo = null;



Object aux = primero.valor;



primero = primero.sgte;



return aux;


}


public boolean empty(){



return primero == null;


}


public boolean full(){



return false;


}


public void reset(){



primero = ultimo = null;


}

}

class Nodo{


public Object valor;


public Nodo sgte;


public Nodo(Object x,Nodo y){ valor=x; sgte=y;}

}
Propuesto. Implementar con lista circular (ultimo nodo apunta al primero).

TDA Lista: lista/secuencia de valores: v0,v1,...,vn-1
operación
significado

new Lista()
Crear lista vacía (sin valores)

vacia()
true si está vacía (o false si no)

int buscar(Object x)
índice de x, es decir primer i / vi=x (-1 si no está)

Object buscar(int i)
vi: valor de índice i (null si i no existe)

void insertar(

Object x, int i)

throws ListaLlena
v0,v1,..., vi-1, x,vi,...,vn-1  
si i=0 insertar al comienzo, si i=n añadir al final

Nota. no se modifica si i<0 o i>n 

void eliminar(Object x)
eliminar 1ª aparición de x

Método que elimine todos los repetidos de una lista

static public void sinRepetidos(Lista x)

throws ListaLlena{

  Object aux;

  for(int i=0; (aux=x.buscar(i))!=null; ++i){

    while( x.buscar(aux) >= 0 )

      x.eliminar(aux);

    x.insertar(aux,i);

  }

}
Programa que elimine repetidos de lista de enteros.
static public void main(String[]args){try{

Lista L = new Lista();

//generar N enteros al azar

final int N = azar(1,100);

for(int i=0; i<N; ++i)

  L.insertar(new Integer(azar(-N,N)),i);

//eliminar repetidos

sinRepetidos(L);

//mostrar lista sin repetidos

Integer aux;

for(int i=0; (aux=(Integer)L.buscar(i))!=null; ++i)

  System.out.println(aux.intValue());

}

catch(ListaLlena e){

  System.err.println(“capacidad de lista excedida”);

}}

//generar al azar Nº entero entre x e y

static public int azar(int x,int y){

  return x+(int)(Math.random()*(y-x+1));

}
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